8 7 Y 5 4 A3 | 1
Notkun heimilud
a dbyrgd hbfund?r
22 sep. 2020 Oa
Byggingarfulltrdinn
i Hanapingi vestra
11,733
0,250 2,240 2,240 2,274 2,240 2,240 Q,25( - ADALHONNUBUR / HONNUNARSTJORI _A@Gunnar Kristjéns? 231161-3849 |
an an an an 7 S ~ 15 T e
= ¥ S NE N ¥ ~ ~ \
| | m | | 0250, 1,700 | 1,900 0,400
| | ' | | 1 [ [ UTG. DAGS.  UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
4,000 o
| | | | | - | =
| | | | | 1
Y B I i | | e ™ Sula 145x145 mm
. 1 £ £ L) £ £ S =
regari 2x 45x220mm e = = e —_— o s s i = e ——
e T T P T T -
2 | | | | |
i | | | | | 8
| | | | | -
9% | | | |
- = AN 0 N £ 25 ~ ~
regari 2x 45x220mm ; ; —— —— —— ——F = { } £
LW I LS N7 L7 L Vs N
| St irstd | | | | N\-Utbran verandar
& e eyptar undirst6dur
gl B I | | | | N
=l = | | | | | ]
: : l : : Skyringar
. P /l\ A A A A £ - -Oll mél eru i m og mm.
Dregari 2x 45x220mm { ! = —T— == == ==
S L L/ L/ SL/ L/ - - -Allar steerdir og malsetningar skal yfirfara & stadnum.
- | | | | | -Stodir og reimar eru ar 45x140 mm timbri.
S | | | | | -12 mm krossviéur sem kemur utan a stodir og reimar er negldur
| | | | | 8 i paer med Ks29/50 c/c 120 mm.
| | | = | | . o -Boltar i festingar eru af gerdinni 8.8 heitgalvaniseradir.
| | | | | -Timbur er styrkleikaflokkad T1.
- i kul i .
oot s o /;\ /;\ /I\ /l\ /I\ - Saumur og festingar skulu vera galvaniseradar
- & , i) 1§l Sja sérmyndir & teikningum 01_1_33_01 0og 01_1_33_02.
| ' | t | Sula 145x145 mm e
| | AN | |
| | B, | |
Van /A an an A N o°
L NV N ~ N N )
o:EFLA
Grunnmynd undirst6éu og dregara i
1:50 VERKFREBISTOFA
Simi: 412 6000 www.efla.is
Ibudarhus
Graenahlid, Reykir | Hratafirdi
500 Stadur
Burdarvirki
Grunnmynd undirstédu
TEIKNINUMER BLADSTARD HANNAD: AGK
8628-001 A2 TEKNAD:  AGK
01_1_21_01 YFIRFARID:  AGK
DAGS. MZLIKVARDI UTGAFA
om 1m 2m 3m 4m 5m 09.09.2020  1:50 A

1:50

SAMPYKKT:  Arni Gunnar Kristjansson

Kennitala: 4 23‘11ﬁ61 -3849 - <
%{/ ey qQ” CC/ . e
| NS




] 7 6\ 5 | 4 A3
610\ /B9 l
' ' m Notkun heimilud
' a abyrgd hofundar
s T A A A A_A A A A A A A A D g 22 sep. 2020 0
_ Limirébiti 145200¢fm N\~~~ -~ O . - 1
: i /f ST ll | | f | | = Byggingarfulltrdinn
SH ===t | e | &‘/ | = = | ' | | | | | i Hinapingi vestra
| BN ! I | | ' i | i | ! | |
| SN g N I . Lo
i IR e | ] IR
Sula 145x145 mm ! ’ ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! E‘_ | c’{l)" ! N
I J R, I | I I I I I | [ |
| I | | [ [ I I I l I |
| ' | | ' I | l I | | | ADALHONNUBUR / HONNUNARSTUORI Arpi Gunnar Knstjansson 231161-3849
g | 0 ‘ P
Vgl : =t 7= SN

UTG. DAGS.

UTGAFUFERILL

HANNAD TEIKN. YFIRF.

|
T
(I} ] T It |
% D A A A A A A Il i | \ it |
ST — T 1 1 01 & 1§ & " 17 T T’ S i i = s| || = =
| ! = | >L=;=—7m | \J e o S li *jr/ 1 | | cay =llie | I
| ! ! | L R |~ i\ §| | | ! | ' | | I
' ' L/ N 2| | N ' ' : - - | 10800 |
= IJ; | g || | . | | | \)( | | 5| \)( | ! II!! | i | | | | |
o 18 E y || | | | ! | N y | sk | | =t e ke, BT
| o l | | | | | ! | i, N | s X | . .
l f i ! " * I i I l ' X ! ! ! ! Sula 145x145 mm Utt;ysgglng
| | | | | | | | | | | | | | | .
| I m | | | | | ! | | | |
. ————————————————— ———— =l : _g_i:
Hlid 3
1:50
] Wi S
Inni: 45x248 mm éi‘§ Inni: 45x248 mm
Uti: 45x165 mm % [ ! ~§ Uti: 45x165 mm
f | °
| %
|
| S:EFLA
i VERKFREDISTOFA
s Il o Simi: 412 6000 www.efla.is
I =11 — 01 M= T WO T 1T ° e :
S T lbudarhus
N K , IR | : 7 "
| % // | 1470, | 1,020 |\t Graenahlid, Reykir | Hrutafirdi
S | L N 500 Stadur
|/ ‘\\ I 2 Jl| | o i
Ll (1N N Burdarvirki
N | " a L7 260 | " Utlit dtveggja
2 = f [} P—— = L203058
'___ l____:‘___ll _____ e L l _______ e *L _____ —" TEIKNINUMER BLADSTARD HANNAD: AGK
A H 8628-001 A2 TEIKNAD:  AGK
01_1.21 04 YFIRFARID:  AGK
DAGS. MZLIKVARDI UTGAFA
6,300
om 1m 2m 3m 4m 5m 09.09.2020 1:50 A
e e ——
1:50 SAMPYKKT:  Armni Gunnar Kristjansson
Sy 231161-3849
] 7 [ 6 5 4 ] N




| 7 6\ 5 [ 4 N3 2 1

HIi6 4

1,320

HIid 1 11,733
0183 0,600, 0600 | 0,600 0,600 | 0600 ; 0600 | 0600 | 1020 0,189 0,600 | 0600 ; 0600 | 1200  ; 0600 ; 0600 | 1,200 10,600 0,145
o~ T T T T T L T i TT T T T T T T T T e Y4B
S i I i | i i F—W1 i ] = s X Notkun heimilud
= E E a abyrgd hbfundz}r
=l Il 22, sep. 2020 0]
§_ Byggingarfulltrdinn
L i Hinabingi vestra
= g
= — -|— —_ B
— - — g
: [~ - T =4 ADALHONNUDUR / HONNUNARSTJORI Ami\Gunnar Kristjansson 231161-3849
o 8 ¥ I :_D: g_
8 i'_ : —t— UTG. DAGS. UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
D
= ™
3 — =
o I
—— I
S i I I g
S | -
I
—— I —f
2 0,780 | = N
S — | = 2
I S I T | T | L X
| 0f18f 0,600 | 0600 | 0600 | 0600 T3 0843 | 0,600 | 0,600 | 0,600 | 0,600 | 0600 | 0600 | 1200 | 0600 | 0600 | 1200 | 0,600 0,145
= T 1 T | T T T T T T § T i) T T T
S| S 11,733
8_ . >4
= HIid 3 S
& = - -
Mo N B =R Grunnmynd veggeininga Skyrlngar
T T T 1:50 .
-Oll méal eru i m og mm.
@ m -Allar stzerdir og malsetningar skal yfirfara & stadnum.
' ' -Stodir og reimar eru Ur 45x140 mm timbri.
@ -12 mm krossvidur sem kemur utan a stodir og reimar er negldur
' i paer med Ks29/50 c/c 120 mm.
-Boltar i festingar eru af gerdinni 8.8 heitgalvaniseraédir.
/| Limirebiti 145200 g\ -Timbur er styrkleikaflokkad T1.
/\ /\ ! A i i h l " /] [N\/] ' -Saumur og festingar skulu vera galvaniseradar.
s 5 Sja sérmyndir a teikningum 01_1_33_01 og 01_1_33_02.
=3
=il
L— e
B4 u — 4= g’
= \\ ! -—?_i.ﬁ .‘
. EFLA
\K IJ — Blé - .‘.
| = VERKFRAEBISTOFA
™ Simi: 4126000  www.efla.is
A / ﬂ—’/ T r r
N // : Ibadarhus
= il Greenahlid, Reykir | Hratafirdi
o m__/" i 500 Stadur
A Burdarvirki
G&*:EKW uroarvirki L
b I SRR Grunnmynd veggja og svefnlofts
1 | MATTEKID | 1203058
/ ' | TEIKNINOMER BLADSTARD HANNAD: AGK
| N N | N N N X J ) sep. 2020 ‘ :
i ‘ 8928-001 A2 wowe Aok
| &ad i Hunabingivestra | 01_1_21_03 . AGK
Grunnmynd svefnlofts \ ‘Hunapingi vestra _ | _1_21_ YFIRFARID
1:50 DAGS. MALIKVARDI UTGAFA
om im 2m 3m 4m 5m 09.09.2020  1:50 A
e e e —
1:50 samMpYKKT:  Ami Gunnar Kristjansson

— /. 231161-3849 _
el o Aver P
V4 1

7 Y 5 4 N : |




A

\ Notku%?\e“igniltéﬁ
a abyr ofunaar
u b \l yrg |
) = /\ ) X1 77, sep. 2020 Oa/
] i i Byggingarfulltrdinn
= I i Hanapingi vestra
ﬁ r
- (87
' ADALHONNUBUR / HONNUNARSTJORI Arni Gunnar Kristjansson 231161-3849
| < . /./{/V‘/Vt « b éﬁ"\
Skyringar
== H ! 1 1 H H C> 1 H I I H I I I I | I I I ’_ > Ollmaleruim og mm. UTG. DAGS.  UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
{ /BE i -Allar steerdir og malsetningar skal yfirfara & stadnum.
= \ -Stodir og reimar eru ur 45x140 mm timbri.
-12 mm krossvidur sem kemur utan a stodir og reimar er n
. i peer med Ks29/50 c/c 120 mm.
L il -Boltar i festingar eru af gerdinni 8.8 heitgalvaniseradir.
| -Timbur er styrkleikaflokkad T1.
i Ut a -Saumur og festingar skulu vera galvaniseradar.
' - | Sja sérmyndir a teikningum 01_1_33_01 og 01_1_33_02.
= ugkl X1

Grunnmynd pakvida
1:50

S EFLA

(NN
Q&
VERKFRZEBDISTOFA
baksperrur yfir stofuhluta ; Sim: 4126000 wwweflals
1:50 1 Ibudarhus
Greenahlid, Reykir | Hrutafirdi
500 Stadur
Burdarvirki
: Grunnmynd paks og utlit sperra
? 1203058
TEIKNINUMER BLADSTARD HANNAD: AGK
i 8628-001 A2 TEIKNAD:  AGK
01_1.21 04 YFIRFARID:  AGK
DAGS. MZLIKVARDI UTGAFA
om 1m 2m 3m 4m 5m 00.09.2020  1:50 A
Paksperrur yfir svefnlofti e e —— — T —
1:50 1:50 SAMPYKKT: Ami Gunnar Kristjansson

g N\~ 231161-3849
Kennitala: < -
;/& 0(/[ Z/ rd %%\;\
R

8 7 6 \/ 5 - N | 2 1




0,1Lq 0,600 ; 0,600
T T

11,733

| 0600 | 0,600 ;| 0,600 | 0600 | 0600 | 0600 | 0,600 | 0600 | 0600 j 0600 ; 0,600

| 0,600 | 0,600 | 0,600 | 0600 | 0600 | 0600 0,188

Dregari T —1

Dregari |-}

6,300

Dregari |—

Dregari |—f

1

1 1 ]

{

t

t

+

t

t

t

t

t

t

Sila 145x145 mm

Gb\ H

X

Skyringar

-Oll mal eru i m og mm.

-Allar sterdir og malsetningar skal yfirfara & stadnum.

-Stodir og reimar eru ur 45x140 mm timbri.

T -12 mm krossvidur sem kemur utan & stodir og reimar er negldur
i paer med Ks29/50 c/c 120 mm.

-Boltar i festingar eru af gerdinni 8.8 heitgalvaniseradir.

-Timbur er styrkleikaflokkad T1.

-Saumur og festingar skulu vera galvaniseradar.

Sja sérmyndir & teikningum 01_1_33_01 og 01_1_33 02,

Grunnmynd golfbita
1:50

Om 1m 2m 3m 4m 5m

1:50

Notkun heimilud
4 dbyrgd hi’)tund?r

22, sep. 2020 0’3

Byggingarfuiltrﬁinn
{ Hinabingi vestra

ADALHONNUDUR / HONNUNARSTJORI &ni Gunnar Kristjdnsson 231161-3849

7
P VA

UTG. DAGS. UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.

® 0

P
o EFLA

", ®
VERKFRZEDBISTOFA
Simi: 412 6000 www.efla.is

ibudarhus

Graenahlid, Reykir | Hrutafirdi
500 Stadur

Burdarvirki
Grunnmynd gblfbita

TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  AGK
8628-001 A2 TEKNAD:  AGK
01_1_21_02

YFIRFARID:  AGK

DAGS. MZALIKVARDI UTGAFA

09.09.2020 1:50 A

sAMBYKKT:  Arni Gunnar Kristjansson

/ 231161-3849

Kennitala: b o .
%@( ' 4 > /%ﬁé\

| /1




V]

300 mm)

Deilijarn, pverbending

Ofangreind sigmal gilda fyrir steypu an sérvirkra pjalniefna.

{ plotum og veggjum skal avallt leggja pverbendingu (deilijarn) 4 adalbendingu.

Jarnbending

V K8s - 200
500 x 700

U K8s - 200
160 x 1250

L K8s-200
160 x 700

Fragangur laréttrar bendingar vid horn

K 10-200 : Jarn i nedri brin pl6tu/ nzer brin veggjar.

700

500 |

1250

160 [

Téknar lykkjur ur suduhzfu kambstali

700
160 C—

12 11 I Vv 10 | N8 | 7 | 6 \% l 5 4 N 3 2 1
Vixllagning (skeytilengdir) jarna i samskeytum, S. Steinsteypa Notkun heimilud
a abyrgd héfund?r
Setja skal loftblendi i alla steypu pannig ad 2 sep. 2020
KAMBSTAL bvermal jarns loftinnihald sé minnst 5% og mest 7% eftir nidurlogn. 22 sep.
B500B d. mm. 8 |10 | 1216|2025 32 o = 3% e Byggingarfulltriinn
- . - ’ P . . ra
Skeytilengdir, {320 | 400|480 | 640 | 800 [1000(1300 Frsmkvemdatiokian B i Hunaingi ves
S mm
5 - . Brotpols Sigmal: Ath di
[ plotum og veggjum skal aldrei skeyta meira en annadhvert jarn { sama snidi. Byggingarhluti: flokkur: i R
_ A 6llum skeytum skal vera pverbending (deilijarn) a.m.k. skv. t6flu um lajgmarks Undirstddukokur C25/30 | 5-10cm
%‘ pverbindingu. Sokklar og ttveggir C25/30 | 5-10cm | Sement >300 kg/m?, V/S < 0,55
8 Golfhellur og pltur C25/30 | 4-6em
3 e kalddregnu bvermél olle | ol @ Utkragadar plotur, svalir o.ph. | C30/37 | 5-10cm  |Sement >350 kg/m’, V/S <0,5
Sie stali. t -
Togspennuflotmérk = 400 N/mm2 e Innveggir C25/30 | 5-10cm
Vixlunarlengd | Prir heilir moskvar Laugarker, veggir og plotur C30/37 5-10cm Sement >350 kg/m?, V/S <0,5
e o o e e e o o tOgiél’na (IJé aldrei mi.nna cn

Taknar vinkla ar suduhzfu kambstali med 200 mm millibili.

Taknar U-beygd jarn tr suduhzfu kambstali med 200 mm millibili.

Fragangur laréttrar bendingar vid T¢

Mal 4 jarnum i jarnaskra eru utanmal, sbr. skyringamyndir.
K10-200 taknar eitt 10 mm kambjarn 4 hverja 200 mm.

Fjarlegd milli jarna i plotum er gefin fyrir bein jarn innbyrdis og uppbeygd
jarn innbyrdis.

: Jarn i efri brin plotw/ fjer brin veggjar.

Jarnum skal haldid i réttri fjarlagd fra métum med par til gerdum kubbum

Beygingatafla A Sé bending ekki synd 4 teikningu, nema i eina 4tt, skal leggja 4
hana pverbendingu skv. eftirfarandi toflu.:
bvermal jarns  d mm | 5 6 | 7| 8|10 12]16]| 20| 25| 32
Pvermal jarna i adalbendingu 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25| 32
Pvermal beygjuhrings D | mm | 100 | 120| 140| 160|200 | 240 [320 | 400 64 o 4 .
ygjuring i | B0 Bil milli deilijarna 6r 6 mm stali | 250 | 200 | 160 | 120 [(100)| (80) | (62)
Bil milli deilijarna Gr 8 mm stali 440 | 350 | 290 | 220 | 170 |(140)|(110)
Bil milli deilijarna Gr 10 mm stali 550 | 450 | 340 | 270 | 220 |{(170)
Beygingatafla B. Hamarks beyging, D
Minnsta fjarleegd jarna fra steypuyfirbordi
; ) Fjarlaegd jarna fra steypuyfirbordi
T - Byggingarhlutar: nema sérteikn. syni annad.
Beygingar i lykkjur, < Innan huss, par sem raki er litill. 15 mm
vinkla og ymis . :
styrktarjarn par g Utan huss og SHERRS s 25 mm
sem beygt er um S, stadar par sem raki er mikill.
adra bendingu = Par sem sjérok
. g jorok er
(bverbendingu). i ad radi eda hatta 4 jardvegssyrum. S
il Cienadin lL Par sem steypt er beint ad jardvegi. > 50 mm
Bil milli laréttra jarnalaga i bitum
pver. Pvermal jarns d : Bitajsm
e i n
fyrir stalgerdir: = 8| 10| 12| 14| 16| 20| 25| 32 r P @ A. 160rétt bil mm. |40 | 40 | 40 | 40 | 40
; T <l [aung
X% | Stal Fe 360 (St 37), R (slétt stal) D, mm 20| 25| 30| 42| 48| 60| 75| 96 ki B Q= _,: L B. 163rétt bil mm. |50 | 50 | 50 | 60 | 75
XX | Stal B500B (kambstal) D, mm 30| 40| 50{100{100(120150|200 U£ L1 Takn
;_C__j‘ 1B C. minnsta fjarleegd |25 | 30 | 35 | 45 | 55
e £ bitajarna fra
KALDDREGID STAL I SObBNUM yfirbordi mm.
BENDINETUM (MOTTUM)
Pvermal virs mm 5 6 7 Gildir par sem notud er steinsteypa med
T— . R — D, mm 10 15 G steerstu kornasteerd fylliefna 32 mm:
-Bendinet skal ekki beygja a sudupunktum
Steypustyrktarstal
ypusty K 10-200
Steypustyrktarstal merkt K er kambstal B500B,
togspennuflotmérk fyk = 500 N/mm2.
X%  BEYGIST ADEINS VID HERRA HITASTIG EN -5 C Steypustyrktarstal merkt Kxxs (t.d. K10s) er
Xt X  BEYGIST ADEINS VID HERRA HITASTIG EN +5 C suduhzft kambstal BS00B,

Steypustyrktarstal merkt R er slétt stal Fe 360 (St 37).

t.d. ur steypu eda hardplasti.

Jarnum 1 efri brin plotu skal haldid a sinum stad med bar til gerdum stélum.

1 1
|
|

EDA

SEFLA

Ibudarhus

Graenahlid, Reykir | Hratafirdi

500 Stadur

Burdarvirki

Almennar skyringar

TEIKNINOMER BLADSTARD  HANNAD: EJ AT
8628-001 A2 Tewnap:  SS

00_1_04_01 YFIRFARID:

DAGS. MALIKVARDI UTGAFA
09.09.2020 An kvarda A

SAMBYKL: Ami Gunnar Kristjansson

Kennitala: 231161-3849
?ﬁ’l/\/l “4' Z; }"H\-—w

A

10

Ns

7 {
Y
<

2 |




8 I d 6V 5 4 A3 | 2 1

2x12 mm krossvidur .
negling 2x2x10 stk Deili B3
Ks29/50 mm 1-20

Notkun heimilud
a abyrgd hofundar

|
22, sep. 2020 OZ(

Byggingarfulltn]inn
i Hinapingi vestra

@

Deili /B2
120 \_ /

Efri briin 220 mm einangrunar

21x95 mm lektur, c/c 400m
21x45 mm lektur ofan & sperrum

21 mm nétud pakbord Sperra 45x248 mm
. 2 stk. BMF 160x50x3x40 vinkil Sperra 45x248 mm m
Deili m boltadur vié reim med M12 bolta, L=120 mm .
1:20 U poteaurvo sperligfmigrfaﬁ(éy r1n2mb°|tum' e T T eaTe s KR A 1 ol KB_A ADALHONNUBLR / HONNUNARSTIOR!  Amni Gunnar Kn'st'é";,son 231161-3849
= . 1 600 mm breidur 12 mm krossviéur i ! 5 & d
Reim 2 stk. 45x145 mm, skrufud ofan 4 einingar- o i 12 mm krossvidarlok & milli sperra negling i bita med 2,9x65 mm noglum c/c 100 mm /22 mm gélfkleedning
med 5/80 mm skrifum, 3 stk pr. einingu o negling i reimar, Ks29/50 c/c 120 mm 10 mm spénapl. 22 mm gélfklzedning
. R Iti25x25 mmlistaasperrum <  AAEEFT T 1 1 1 1 UTG. DAGS.  UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
12 mm krossvidarlok & milli sperra v neg Milliadlf 2 stk. 45x145 mm
negling i reimar, Ks29/50 c/c 120 mm >] 7 PIGOT. £ st Fox E
neglt i 25x25 mm lista & sperrum _~ -~ ) 1 stk. BMF 90 vinkill
o > AN . " N festing: 6+6 40/40 bmf skrufur =
s o 21 mm standandi panell—/ 2 stk. timbur 45x145 mm, sitthvoru megin a veggstod
( o A boltad vid veggstod med 2 stk. M12 stalboltum 1=170 mm ——veggjareim 45x95 mm
\ s 25x45 mm laréttar lektur i undir boltahaus ad tré komi 240 mm skinna N\ veggjastod 45x95 mm
21 mm loftunarbil—"| | A —— innveggjaklaeodning
A . AN
21 mm standandi panell— 12 mm krossvidur — N
P negling i stodir og reim Stod 45x145 mm H
25x45 mm laréttar lektur—— Ks29/50 c/c 120 mm
| = 45
21 mm Ioftunz-frbll 1 M
12 mm krossvidur —— Stod 45x145 mm
negling i stodir og reim
Ks29/50 c/c 120 mm : Deili ﬂ3_5\

= 120 \__/ i

21 mm né6tud pakbord

2 stk. 45/90 bmf lektusaumur i hvert bord —\

LA :ﬂx Skyringar
Millilegg 45x165 mm, c/c 900 mm 45x248 mm sperra negld i veggjastodir med ey i
skaneglt i sperrur med 2x2 stk 3 stk. 40/100 kamb iastod Oll mal eru i m og mm
. m 40/75?<ambzzum : stk. ambsaum pr. veggjasto -Timbur er styrkleikaflokkad T1
Snid -Festingar og saumur eru galvaniseradar
1-20 U 45x248 mm sperra negld i veggjastodir med
: 2 stk. 40/100 kambsaum pr. stod K ¢
12 mm krossviéur utan a stobum\ Reim 45x145 mm, nedst & einingu, skrufud ofan & einingar
145 negling i reimar og stodir med N / med 5/80 mm skrafum, 3 stk pr. bil milli stoda
i i Ks29/50 c/c 120 mm ) /]
21 mm standandi panell—§ £
25x45 mm laréttar lektur—— 25x45 mm laréttar lektur——/
19 mm standandi panell—] i 21 mm Ioftuna'rbil——— A~ ]
_ —— Stod 45x145 mm 12 mm krossvidur — ——Stod 45x145 mm .
21 mm loftunarbil —— /] negling i stodir og reim ® .o
5 Ks29/50 c/c 120 mm .
A Efri reim skufud i reim med 6/100 mm skrafum c/c 200 mm 145 “ E F l A
rninlarstvilap==| Nedri reim skufud i gélfbita med 6/100 mm skrufum c/c 300 mm + 1 stk i pverbita ®
negling i stodir og reim 2 stk BMF pakasaanker 170 VERKFREBDISTOFA
ks29/50 cic 120mm ||| / negling:2x2x6 stk 40/40 kambs. Sim: 4126000  www.efla.is B
= /—22mm Golfklaedning } L - ’
BMF vinkill 90 med ribbu — || |kEE——7 ' Deili ﬂ\_2\ Ibudarhus
i . 40/40 k - &5 51fbi , g : -
Negling 2x6 stk. 40/40 kambs a/ Golfbitar 45x195 mm + 1:20 U Graenahlid, Reykir | Hrutafirdi
- . Einnig er heimilt ad nota forsteyptar undirstédur, )
Musahelt net undir loftunaropi N—Goif '°k35|?° nedan i golfbitum i stad stadseyptra undirstada, 500 Stadur
med krossvid og musanet {/d typu sem ngn‘list ,,Dvergurinn Teitur plis +"
P S Yfirbord fyllingar inni | sokkli Grundmer - DO81. Limtréstla 145x145 mm irki
o /S
E|a|t]é6m 60x8 mmd L=450 mrg _—Z 10 - I ol 3 /_ ¥ BUI’ﬁaI‘VIrkI ]
oltad i gegnum dregara me s A i i3 £ ’ ix s T , .
2 stk. M12 boltum, L=120 mm " 1- R [T: gtl)?)gajam 10-250 0 Vinklar 2x2 stk. MA12 stalbolti, L=160 mm S Snid i undirstddur, golf, veggi og pak
= y : ," —4 o 36 4o t=5mm undir haus og ré komi 240 mm skinna | AT ] ' L203058
5 —— _//.: L - ﬂ: L] 3 £ h\::;lar:t: 5 mmLs:ésllo TEIKNINUMER BLADSTERD  HANNAD:  AGK
teypt undirstada, flai ad ofan 1.8 ]k = snititeinn, L=150 mm / 7 Sep. 20 ‘ A
! 1ofs b 4.K10 ﬁ 2] innlimdur i dndirst6du j e | 7651-001 A2 TEKNAD:  AGK
K12 U-beygt og kraekt i flatjam [ o K10-250 8ims R W “f Byggingarfulltrdinn | 01_1_33 01 vRRFAR:  AGK
L=150-5m A= 3&-2 e e b _ARAR i i I ; A
o AR ~J e o DAGS. MZLIKVARDI UTGAFA
Steyptundirstaéa/ e, ot b il e A
SR 09.09.2020 1:20
350 Om 0,5m 1m 1,5m 2m
e e — e —— SAMBYKKT: Arni Gunnar Kristjansson
Burdarheefur jardvegur Ml ot \, 2 151'3349: 1
%Mﬂ /Z’/' ///];7‘—-'5-
8 [ 7 6§\ 5 4 ] s l 2 - | \_A




8 | 7 6\ ] 5 A3 1
Deili /8—73 2x12 mm krossvidur
aue . negling 2x2x10 stk + 2x6 stk
Deili @ 1:20 U Ks29/50 mm " BS
Deili 100
: Notkun heimilu
1:20 U 1:20 U 21x95 mm lektur, ¢/c 400m 4 dbyrgd hofundar
Z 7 21x45 mm lektur ofan & sperrum
21 mm nétud pakbord 2 2 Sep. 2020 E
Efri brin 220 mm einangrunar 2 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill Byggmgarfuﬂtrﬁinn
boltadur i gegnum bita med M12 bolta, L=230 mm { Hunabingi vestra
21x95 mm lektur, c/c 400m boltadur vid sperru med 2 stk. M12 boltum, L=70 mm =
21x45 mm lektur ofan 4 sperrum Sperra 45x248 mm ?/ﬁpfg:y%ﬂ 951
21 mm né6tud pakbord 99
A
Sperra 45x248 mm __ Stod 45x98 mm |
45x145 mm N
« Limtrébiti 145x200 mm ADALHONNUBUR / HONNUNARSTJORI i Kristja 1161-
N Stod 45x98 mm i ATI Gunnar ?stjzzson 2:”; 6 :3849
2 stk. togbond 45x145 mm, sitthvoru megin vid sperru /{4%4 LG Ceey
boltad saman med 3 stk. M12 stalboltum =170 mm - \
undir boltahaus ad tré komi 240 mm skinna
o UTG. DAGS.  UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
19« E
N
—Limtrésula 145x145 mm Z
2 stk. togbdnd 45x145 mm, sitthvoru megin vid stod
boltad saman med 2 stk. M12 stalboltum =170 mm
undir boltahaus a tré komi 240 mm skinna M’—J‘
- P D
Deili @ Deili @
120 \__/ 120 \__/
I M12 snittteinn, L=260 mm ]
u”';jféit’:& I;EL%?"T‘;ZO enra Sk undir r6 ofan 4 bita komi 5 mm stélplata
Limtrébiti 145x200 mm Limtrébiti 145x200 mm Vinklar 4 stk. S ky ri ngar
f / t=5mm -
==+ ¥ -Oll mal eru i m og mm
-Timbur er styrkleikaflokkad T1
-Festingar og saumur eru galvaniseradar
jalkaberi, haed 200 mm N k—M12j stalbolti, L=160 mm ) ﬁ ¢
negling: 2x9 stk. BMF 40/60 kambsaumur \Um‘" haus og r6 komi 240 mm skinna ot
Vinklar tr 5 mm stali _l Fle| R
% B L1 =
——Limtrésula 145x145 mm
80 Bjalkaberi, 2 stk.
1] haed 200 mm, t=6 mm
. - -
O]: o g OI 8
S © ‘-'\- © ®
N o ~ .
i o )
©oF 100 .
3 o:EFLA
&
VERKFREBISTOFA
30 225 30 Simi: 412 6000 www.efla.is .
S— Stalplata 2 stk.
o Vs
(S H = . .
N ESH Ibudarrhus
Graenahlid, Reykir | Hratafirdi
. 500 Stadur
M12 stalbolti, L=160 mm
undir haus og ré komi 240 mm skinna Burd irki
Limtrébiti 145x200 3145 40 oroanre B
imtrébiti 145x200 mm ix ot ;
f +—Limtréstla 145x145 mm Snid i veggi og pak
/ “ L203058
oL o [
'y = TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  AGK
\ Bi4 ; 30 225 {30
jalkaberi, haed 200 mm 7611-001 A2 TEIKNAD:  AGK
negling: 2x9 stk. BMF 40/60 kambsaumur
‘ 01_1_33 02 YFIRFARID:  AGK A
DAGS. M/ELIKVARDI UTGAFA
09.09.2020  1:20 A
Om 0,5m im 1,5m 2m
Deili B9 \vB10\ , | ) e e T — SAMBYKKT: Armi Gunnar Kristjansson
120 W Asynd ofan fra 1:20 i 231 161_384g, - _
cZe7 h ‘Zl"i 7 ?f )—’/'/ = ~—
7 | q

G |

N A




